

辣妹辣辣

伦敦奥运会闭幕式上辣妹组合全数出场，引发歌迷怀旧热潮

“我凌晨四点准时起床就是为了辣妹出场的那一刻啊！”一位网友昨天在微博上激动地说。该网友没有失望，因为日前在伦敦奥运会闭幕式上，辣妹成员不但全数出场，还连唱了两首歌。这一晚，伦敦奉献了一台“英国版《同一首歌》”，几乎囊括了英国流行音乐界各个阶段举足轻重的人物，而最让全场激动的还是要数包括“贝嫂”维多利亚在内的辣妹组合。中国观众同样为此激动不已，辣妹虽然已经解散多年，但这一刻她们却成功唤起了一代人对青涩时代的美好回忆。

李丽

传奇过去

奥运会后要想重组，维多利亚不愿意！

辣妹当年的成名是带点奇幻色彩的，她们的首张单曲碟一问世便在英国单曲排行榜保持了七周的冠军，成立数年后唱片总销量更高达7500万张。

辣妹组合的建立，源于1994年在报纸《舞台》上的一则广告。当时，英国音乐制作人鲍勃·克里斯·赫伯特父子准备打造一个女子演唱组，于是发广告征集报名，最后在多达400多人的报名者中又选又换，成立了五人组合。但是，赫伯特父子却迟迟不肯跟她们签约，五个女孩子是密谋投靠了经纪人赛门·福勒，并顺利签约维京唱片公司，此时，她们才正式确定组合名叫“辣妹”。在本土取得巨大成功之后，赛门将辣妹推向国际，并在1997年开始了全球巡演。但是，巨大光环下的工作压力逐渐使辣妹们无法承受，她们断然解雇了赛门，此事曾在音乐圈掀起轩然大

波。1998年5月，在世界巡演最后一站美国的巡演开始之前，一直被视为辣妹核心成员的洁芮突然宣布退出，其他的辣妹们顶住了负面舆论，演完了剩下的演出。但很快，维多利亚与玫兰妮·布朗在美国巡演期间同时宣布怀孕，并在巡演结束之后各自生子结婚。之后，辣妹曾数次重组、出专辑，开巡演，但成员已渐渐单飞，组合名存实亡……虽然2007年的重组巡演计划中曾经包括中国在内，但最后却因巡演提前结束而与中国观众无缘。

有传闻说，维多利亚这次同意辣妹在奥运会闭幕式上再聚首，前提条件便是从此之后她们不再同台。据说当洁芮听说维多利亚的“条件”后还讽刺地说：“奥运会之后，连跟她说话我都无法想象，更不用说跟她同台了。她已经把组合的精神丢了。”



辣妹合体引发网友热议

传奇亮相

维多利亚迎风摆动，比日全食还罕见！

在伦敦奥运会闭幕式上，五辆车牌为“SPICE”的伦敦出租车，开上米字旗图案的舞台；每辆不同颜色的车，分别走下辣妹的五位成员。她们唱起了当年的经典《想要》和《热辣你的生活》。除了五人站成一行，边唱边跳，她们还各自登上自己的“座驾”，在场内飞驰，场面疯狂。

这样的场面，让网友津津乐道，而辣妹们的穿着，也引得网友纷纷评论。不过，不少人戏称她们为“夜店”装扮，但时装评论员“拉面妹子”却指出，这些可都是大牌设计！

据“拉面妹子”分析，爱玛·巴顿和洁芮·哈利薇尔穿的都是伦敦婚纱设计师 Suzanne Neville 的作品。这位设计师将洁芮经典的英国国旗裙和爱玛

标志性的迷你裙经过了重新设计，变得更有现代感。但“拉面妹子”认为，“重组经典元素的想法非常好，不过这位婚纱设计师做出来的东西，我觉得也就春晚水平吧。”至于被“拉面妹子”评为“我年轻时觉得她是世界上最美的女人”的玫兰妮·布朗，穿的则是 Zuhair Murad 设计的连体衫，跟珍妮弗·洛佩兹品位相似，“还是走盘丝洞路线，身材真赞，蜘蛛精要有个这么丰满的就好了。”

至于维多利亚，她穿的是好友设计师 Giles 特别定制的抹胸裙。“拉面妹子”说：“其实裙子本身很一般，像是许多破布条子拼起来的。但维多利亚像人类一样搔首弄姿、满身破布条子迎风摆动的场景，应该比日全食还罕见吧。”



在网友看来，维多利亚一直在摆造型

传奇反响

观众、解说、运动员，他们都激动了！

虽然央视主持人白岩松在闭幕式开始前冷静地调侃：“现在不能叫辣妹了，她们应该是不辣的阿姨们，现在阿姨们都快40岁了，复合不容易。”但另一位解说员张斌却在辣妹出场后彻底激动了，他大喊：“她们怎么不老啊！”他还呼吁辣妹重新“合体”复出，并高呼“唱片卖得动”！场馆内不少运动员也为辣妹的到来而变成了小粉丝，甚至有很多人举着自己的金牌朝辣妹们欢呼。而网上的中国观众则对“辣妹到底老不

老”起了争议，有人说“她们的状态一点都不比当年差”，但也有人说“真的老了”。更多人则是在怀念当年，有人说“想起了自己的初中时代”，还有人说“至今还珍藏着她们的磁带”，并表示要收藏这段视频的清晰版，因为“估计以后很难看到了”。而多数人还是更关心如今已跻身明星行列的维多利亚。有网友揶揄：“她还是一如既往地只负责摆拍，不会唱歌。大家都很放得开，就她一直在那里摆造型。”

辣妹成员现状

三个人进军时尚圈
五个人都当了妈妈

“时髦辣妹”：
成立个人时尚品牌

维多利亚·贝克汉姆的现状众所周知。她嫁给了著名足球运动员大卫·贝克汉姆，还生了四个孩子。如今的维多利亚已在时尚圈发展，有以自己名字命名的品牌。她偶尔会在一些大热的综艺节目，如“天桥骄子”和“美国偶像”中亮相。

“宝贝辣妹”：
进入时装设计领域

爱玛·巴顿嫁给了前英国歌手 Jade Jones，生了两个孩子。跟维多利亚一样，她也跨界进入了时装设计领域，最近刚刚推出了儿童服装品牌。

“姜汁辣妹”：
当评委和设计泳装

洁芮·哈利薇尔已经生了一

个女儿。她曾经给歌唱选秀节目《英国偶像》当客串评委。不甘落后于维多利亚和爱玛的她，去年设计了一系列泳装产品。

“疯狂辣妹”：
私生活比事业精彩

玫兰妮·布朗曾经嫁给一个不知名的小演员，后来离婚。她的名字还曾经跟艾迪·墨菲联系在一起，两人生了一个孩子。她现在总共有三个孩子。2007年，她在综艺节目《女星共舞》中拿到了第二名。

“运动辣妹”：
仍孜孜不倦出专辑

玫兰妮·切斯霍姆在组合解散后，依然坚持不懈地完成音乐梦想。她出了几张专辑，其中最新的《Stages》计划在9月发布。据报道，其中将包括她跟前辣妹成员爱玛·巴顿的合唱曲目。她也有了自己的家庭，有个可爱的女儿。

6部大片混战 “史上最惨烈”国庆档

日前，由周润发领衔的“三国题材”电影《铜雀台》在上海宣布将于9月28日上映，高调杀入“国庆档”。加上《铜雀台》，今年“国庆档”将有《危险关系》《太极之从零开始》《二次曝光》《环形使者》《富春山居图》六部重量级电影上映。粗略估计，今年国庆黄金周票房总量要达8亿元，这些影片才能不亏本。而去年国庆黄金周票房在3.17亿元左右。在这个被誉为“史上最惨烈”的国庆档，6部电影中将有人亏本已是不争的事实。

国庆档票房争夺战惨烈

据悉，除了以上6部重量级电影之外，确定将于8月27日“同台对打”的《蝙蝠侠前传3：黑暗骑士崛起》《超凡蜘蛛侠》、9月3日上映的《普罗米修斯》、9月中旬上映的《谍影重重4》和已经送审、计划在国庆档上映的中美合拍动作片《敢死队2》、好莱坞动作片《生化危机5：惩罚》，都势必将好莱坞之火烧入国庆档，威胁到国产片的生存空间。

相比2010年《狄仁杰之通天帝国》《剑雨》《精武风云》的三强鼎立，2011年《画壁》《白蛇传说》的两虎相争，今年国庆档有6部重量级电影上映，显得异常拥挤。在这批已确定将在国庆档上映的电影中，除了《二次曝光》为5000万元投资，其他影片都是过亿元的投资规模，面临巨大的回本压力。

赔本的影片不会就一部

高投资能否高回报？以2011年9月22日公映的史诗大片《辛亥革命》为例，七天只攻下1190万元票房，显然十分惨烈。不过，既然已高调杀入“国庆档”，各家片方显然已呈“箭在弦上不得不发”的胶着状态。《太极》系列的监制陈国富甚至直接放出话来，请其他对手“小心为上”。

虽然大家对自己的电影都信心满满，但今年国庆档的票房产出起码是去年的3倍，才能够使得这些电影保本。

虽然这些电影的实际投资不得而知，但如此之多投资过亿的大片几乎同时上阵，肯定会有赔本，而且赔本的还不止一家。

杨欣薇

广电总局否认 要出电视剧六条限令

广电总局电视剧司副司长王卫平近日在出席一个业内恳谈会时，否认广电总局将对电视剧出台六条限令，明确表示该传闻是子虚乌有。

近日有业内人士曝出，广电总局近期将对电视剧提出六条意见：革命历史题材要敌我分明；不能无限制放大家庭矛盾；古装历史剧不能捏造戏说；商战剧需要注意价值导向；翻拍克隆境外剧不能播出；不提倡网络小说改编，网游不能改拍。因为传闻的这六条限令几乎涵盖了收视率较高的所有电视剧品类，电视圈一下子仿佛炸开了锅。

覃覃

“混血王子”倪安东 周日来宁会歌迷

奥运冠军孙杨日前被眼尖的歌迷发现，他的长相竟然与“混血王子”倪安东颇为神似，此事近日在网上引发了热议。记者昨天从天策传媒获悉，倪安东本周日将飞抵南京，当天下午4点将在新庄国展中心举办新专辑《Wake Up》全国首签会。

倪安东的第二张专辑《Wake Up》自推出后就得到了诸多专业资深音乐人的认可。前段时间在他推出自导自演的《让我爱她》MV后，著名音乐人常石磊随即转发微博，并对倪安东的声音表示称赞：“我最羡慕这样的嗓音，我死也发不出来！”因此，倪安东决定携带这张优秀的音乐作品展开第三轮巡回宣传，而且把首站就定在了南京。

现代快报记者 刘磊